


Szakmai bemutatkozó

	<p>Bohus Zoltánné</p> <p>Könyvvizsgálói minősítése: Befektetési vállalkozási, Biztosítói, IFRS, Kibocsátói, Pénzügyi intézményi,</p> <p>Kamaránál jelenleg betöltött tisztsége: Küldött, Szakértői Bizottsági tag</p>
<p>Könyvvizsgálat végzésének módja:</p>	<p>társaságban – Mazars Kft</p>
<p>Tanulmányok:</p>	<p>1978 Pénzügyi és Számviteli Főiskola 1987 Okleveles Könyvvizsgálói képesítés</p>
<p>Rövid bemutatkozó:</p> <p>Lassan 30 éve dolgozom a Mazars Kft-nél. 1995 óta vagyok partner. 2017. szeptember 1-éig az audit osztály vezetője voltam. E feladatkörömben felelős voltam a minőségbiztosításért, a kollégák belső továbbképzéséért és vezetője voltam a számviteli és könyvvizsgálati kérdésekkel foglalkozó szakértői munkacsoportnak is. Jelenleg részmunkaidőben szakértői és belső minőségellenőrzési feladatokat látok el, elsősorban közérdeklődésnek kitett vállalatoknál (bank, biztosító, befektetési vállalkozás, tőzsdén jegyzett társaság) illetve olyan cégeknél, amelyeket a belső minőségellenőrzési szabályzatunk kockázatos vagy külön figyelmet érintő kategóriába sorol. Részt veszek a kezdő asszisztensek oktatásában valamint a szakértői munkacsoport munkájában.</p> <p>A kamarában megalakulása óta különböző tisztségeket töltök be. 2 cikluson át a Felvételi Bizottság, 1 cikluson keresztül pedig a Fegyelmi Bizottság elnöke voltam. Ezt követően pedig a Szakértői bizottságban dolgoztam. A kamara delegáltjaként részt vettem az IFRS egyedi beszámolási célokra történő bevezetésére megalakult számviteli munkacsoportban. Oktatóként aktívan részt veszek a könyvvizsgálók kötelező szakmai továbbképzésében. Több éven keresztül vizsgálónői feladatokat is elláttam a könyvvizsgálói képzésben. Tagja vagyok a Pénz és Tőkepiaci tagozatnak. Biztosítói, hitelintézeti, befektetési vállalkozási, kibocsátói és IFRS minősítésem van. Vezetője voltam a „Kisebb gazdálkodók könyvvizsgálatának módszertana ” munkacsoportnak és szerzője voltam a módszertan több fejezetének. Ez mellett részt vettem a kötelező oktatás alapjául szolgáló prezentáció megírásában is. Az elmúlt évben az a megtiszteltetés ért, hogy megkaptam „A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Életműdíj”-at.</p> <p>A szakmám elkötelezettje vagyok, a Mazars-nál szerzett tapasztalataim alapján széles körű ismereteket tudtam elsajátítani, melyet a szakértői bizottsági munkám során tudtam hasznosítani. Úgy gondolom, hogy a szakértői bizottság elmúlt 5 évének eredményeihez hozzá tudtam járulni, és még sok feladatunk maradt, ami miatt szeretnék továbbra is tagja maradni a bizottságnak. Bizottsági tagként, a munkámmal, a szaktudásommal, továbbra is támogathatnám a szakmánkat és könyvvizsgálói kollégáimat az előttünk álló nagy kihívásokkal szemben.</p>	